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ІНСТРУМЕНТАЛЬНІ ЗАСОБИ 
КОНТРОЛЮ ЧАСОВИХ 
ПАРАМЕТРІВ У ЛАЗЕР-РАНІ 
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ 
П’ЯТИБОРЦІВ
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Львівський державний університет 
безпеки життєдіяльності, Україна

Сьогодні вимірювання широко застосовують у спорті. Використо-
вують майже всі наявні види й методи (радіоелектронні, оптоелек-
тронні, біофізичні, біохімічні, ультразвукові, лазерні тощо) [1, 2, 3].

У змагальній діяльності вимірювання застосовують насамперед 
для визначення власне спортивного результату, оскільки неодмін-
ною умовою видовищності спорту завжди була його змагальність, 
тобто можливість виявлення переможця за очевидним кількісним 
критерієм [4].

Cardsys Ltd. представляє MP Infosys, пакет програмного забез-
печення, який використовують у всьому світі для обслуговування 
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змагань із сучасного п’ятиборства від 1999 року. MP Infosys оперує 
даними й процесами змагань на місці за допомогою програмного 
забезпечення, яке використовують від України до Бразилії з дуже 
добрим успіхом. Програмний пакет інформаційної системи сучасно-
го п’ятиборства (MP INFOSYS) розроблено для підтримки змагань із 
сучасного п’ятиборства. MP INFOSYS —  це модульний програмний 
пакет для запису, обробки й відображення всіх даних під час зма-
гань із п’ятиборства із суворим дотриманням правил, установлених 
UIPM забезпечує швидке й точне керування даними із широкими 
можливостями налаштування параметрів, а 5INFO, 5NEWS, 5TABL 
і 5VIDEO є важливою підтримкою для відображення фактичних 
результатів [1].

Рис. 1. Відображення опрацьованих результатів 
виступу спортсменів за допомогою MP INFOSYS

У зв›язку з програмним пакетом MP INFOSYS пропонуємо 
наші комп›ютерні технічні послуги на змаганнях із сучасного 
п’ятиборства.
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Рис. 2. Відображення опрацьованих результатів виступу 
стрільби у лазер-рані спортсменів за допомогою MP INFOSYS

Послуга містить в себе використання всього пакету з повною 
функціональністю під час змагань і всіх дій змагань (включно зі 
стрибковим тестом і технічною нарадою), пов’язаних із нашим про-
грамним пакетом інформаційної системи сучасного п’ятиборства 
(MP INFOSYS), таким як введення даних, обробка даних, оцінювання, 
друк копій усіх типів списків спортсменів тощо. Сьогодні технічний 
прогрес дав змогу поєднати в комплексі вимірювальні, демонстра-
ційні й телевізійні системи. Усе це сприяло тому, що в спорт стали 
входити останні інформаційні технології та прийоми шоубізнесу [1].

Тепер глядачі, які перебувають на стадіонах, спортивних май-
данчиках і сидять біля екранів телевізорів, онлайн трансляцій 
через світову мережу «Інтернет», майже в однакових умовах: усі 
можуть бачити, що відбувається в реальному й сповільненому часі, 
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споглядати спортивну боротьбу великим планом, зокрема повтори 
найцікавіших і суперечливих моментів, спостерігати проходження 
спортсменами рубежів, контролювати проміжні й підсумкові ре-
зультати [2, 3, 4].
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